Slovesa
Podmiňovací způsob přítomný a minulý = kondicionál
· způsob podmiňovací vyjadřuje děj možný a děj, který by nastal, kdyby se splnily jisté podmínky
· např. Alena by byla šla s námi. Kdybychom přišli včas, neujel by nám vlak.
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Ve 2. osobě čísla jednotného se u zvratných sloves připojuje ke zvratnému zájmenu -s. Např. hrál by sis, učil by ses
Slovesné tvary bych, bys, bychom apod. bývají často spojeny se spojkou v jedno slovo.
Např. kdybych přišel, abys nekřičel, kdybychom běželi, abyste dělali.
U podmiňovacího způsobu minulého se užívají též tvary:
Byl bych býval četl
Byl bys býval četl
Byli bychom bývali četli
Tvary bysme, by jsme, by jste jsou NESPISOVNÉ.
[bookmark: _GoBack]Pamatujte: Začíná- li věta spojkou ABY nebo KDYBY, je sloveso ve větě v podmiňovacím způsobu.
